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Persbericht

Finissage ‘Welcome in the garden of Henri Blommers’ op 29 augustus in Galerie Rietveldpaviljoen

Op zondag 29 augustus 2021 van 12.00 tot 14.00 uur zijn geïnteresseerden van harte uitgenodigd op de finissage ‘Welcome in the garden of Henri’ in Galerie Rietveldpaviljoen. Onder het genot van een hapje en drankje zal fotograaf Henri Blommers vertellen over zijn werk. De toegang is gratis. 

Henri Blommers is een Amsterdamse fine-art fotograaf die zowel digitaal als analoog werkt, met een verscheidenheid aan camera's. Na zijn scheiding had Henri Blommers geen onderdak meer en zat hij vast op zijn tuin. Hij was behoorlijk eenzaam. Er zat voor hem maar een ding op: het beste uit zijn tuin te halen! Hoewel Henri Blommers zijn hele leven bloemen en planten had gefotografeerd, drong het toen pas tot hem door dat zijn tuin het beginpunt van iets nieuws kon zijn.

Galerie Rietveldpaviljoen
Sinds juni 2021 heeft 033fotostad de nieuw opgerichte Galerie Rietveldpaviljoen onder haar dak aan de Zonnehof in Amersfoort. In Galerie Rietveldpaviljoen worden foto’s en fotoboeken verkocht. De collectie is eveneens te vinden op www.033fotostad.com/galerie-rietveldpaviljoen.

Galerie Rietveldpaviljoen is gevestigd in het Rietveldpaviljoen aan de Zonnehof 8 in Amersfoort. De galerie is geopend op donderdag tot en met zondag van 12.00 uur tot 17.00 uur.  De entree voor de galerie is gratis. 


Noot voor de redactie, niet bestemd voor publicatie:
Hoge resolutiebeelden kunnen worden gedownload via 033fotostad.com/pers/
Voor meer informatie of vragen over dit persbericht kunt u contact opnemen met: 
Galerie Rietveldpaviljoen: Cara Louwman, 06-37657311, galerie@033fotostad.com

Over 033fotostad en Rietveldpaviljoen
Het Rietveldpaviljoen De Zonnehof is het centrum voor fotografie en beeldcultuur in Amersfoort en omgeving. 033fotostad organiseert exposities in de kunsthal waarbij er verbanden worden gelegd tussen professionele- en amateurfotografie; gearriveerde kunstenaars en aanstormend talent; fotografie en aanverwante kunstvormen. Ook biedt 033fotostad diverse online en offline evenementen: van lezingen tot summerschools. 
Naast de kunsthal is er ook een Galerie Rietveldpaviljoen waar foto’s en fotoboeken worden verkocht.
Het tentoonstellingspaviljoen De Zonnehof uit 1959 is de eerste kunsthal van Nederland en een van de belangrijkste werken van architect Gerrit Rietveld (1888-1964). Nog steeds is het Amersfoortse Rietveldpaviljoen De Zonnehof de plek waar 033fotostad de verbinding tussen fotografie en aanverwante kunst toont. 
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