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STADSNOMADEN
Expositie t/m 26 mei 2024



Dakloos, een bestaan op straat, in de opvang, zwervend van plek naar plek. Het kan iedereen overkomen. De expositie 'Stadsnomaden' neemt bezoekers mee in de wereld van een diverse groep mensen die geen vaste woonruimte hebben.
30.600 daklozen in Nederland, structurele oplossing voor daklozen lijkt ver weg, woningnood leidt tot dakloosheid. Zomaar wat citaten uit de landelijke pers.
Er zijn een paar honderd daklozen in Amersfoort. De gemeente maakt zich hard voor een variëteit van  opvang en tijdelijke huisvesting om flexibel in te kunnen spelen op de steeds weer verschuivende vraag. Organisaties als MOTIVA Straatadvocaten en het Leger des Heils zijn er voor dak- en thuislozen met advies en begeleiding en praktische hulp. 
Gastcurator voor de expositie Stadsnomaden is Rachida Issaoui, raadslid van de gemeente Amersfoort(PvdA) en lid van de raadscommissie Sociaal.

Onderdak
Amersfoortse fotografen Rob Jasperse, Joke Vollebregt, Karin Riethoven, Evelien Kremer en Nico Brons bezochten locaties in en rond Amersfoort waar daklozen tijdelijk onderdak vinden en spraken er met bewoners. De fotografen gingen ook op pad met vrijwilligers die daklozen op straat opzoeken en die voor het klussenbureau van MOTIVA werken. Dit levert een intiem beeldverhaal op over mensen die om allerlei verschillende redenen dakloos zijn geworden.


Verhalen
Met fotoseries en beeldend werk geven Sandra Minten, Milan Gies, Bram Wildschut, Thomas Thijssen en Carolien Magnus de pijnlijke kant van het leven van stadsnomaden aandacht. Zoals in de fotoserie van Minten, ’90 eieren en één omelet’ over Leen en de serie ‘Gratia’ van Gies waarin hij bewoners van het Leger des Heils in Amersfoort portretteert. Carolien Magnus beeldhouwde een dakloze man in steen.
De beelden in deze expositie nodigen bezoekers uit om een glimp op te vangen van de levensstijl van stadsnomaden, hun creatieve oplossingen voor huisvesting en hun sterke verbondenheid met de natuur, zelfs in de betonnen jungle van de stad.


Beleven
Tijdens de expositie wordt het thema dakloos vanuit verschillende invalshoeken onder de aandacht gebracht.

Met SPOTLIGHT Stadsnomaden. Gastcurator Rachida Issaoui kijkt met exposanten en bezoekers naar de verschillende beeldverhalen die deze expositie laat zien.  Zondag 12 mei.
Met IMPROVISATIETHEATER van de Belevenisfabriek, gebaseerd op ware gebeurtenissen uit het leven van Amersfoortse daklozen en daklozenorganisaties. Je hoort persoonlijke verhalen, mag meedenken en je krijgt een spiegel voorgehouden. Donderdag 16 mei. 
Met een AVOND OVER VERHALENDE EN DOCUMENTAIRE FOTOGRAFIE. Zes exposanten van de expositie Stadsnomaden vertellen hoe zij hun passie voor fotografie hebben gebruikt om betekenisvolle verhalen te vertellen en belangrijke sociale kwesties aan te kaarten. Vrijdag 17 mei.
Met de talkshow RIETVELD LIVE. Twan Vet en Benthe Bronkhorst ontvangen o.a. fotograaf Milan Gies die bewoners van het Leger des Heils in Amersfoort portretteert en journalist Kick Stokvis die de podcastserie Dakloos in Amersfoort maakte, in samenwerking met Nieuwsplein33. Donderdag 23 mei.

Met een EDUCATIEPROGRAMMA voor twaalf klassen van MBO Amersfoort afdeling zorg en Welzijn. De studenten schreven een verhaal of een gedicht naar aanleiding van de verhalen in de expositie.

En met een speciale AVOND VOOR HULPVERLENERS.
 
Noot voor de redactie: voor meer informatie kunt u contact opnemen met Mirjam de Jong 
Uw redactie is van harte welkom om op 12 mei bij Spotlight Amersfoort aanwezig te zijn. Kijk op website 033rietveldpaviljoen | maken | exposeren | beleven voor meer informatie over de route en programma.
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